

都是贪吃惹的祸

南环路小学六(2)班 陈白晶

我爱中华

乐福小学五(2)班 宋东恩

她是世界上历史悠久的国家之一,她有五千年的辉煌文明,她幅员辽阔,人口众多,她有十四亿炎黄子孙,他就是我的祖国——中国。

中国的首都是举世闻名的北京城,那里有一座威武庄严、布局巧妙、工艺精湛的天安门,每天早晨,五星红旗就会在护旗手的保护下,冉冉升起。每当在学校看到国旗冉冉升起,我就想大声说“祖国,我爱你!”

我喜欢祖国的诗情画意,上二年级的时候,我就体会到了什么叫“采菊东篱下,悠然见南山”。当然二年级没学几首诗,这期间,我背诵了《唐诗三百首》,每当我背诵一篇唐诗时,脑海里就会出现一幅美丽的图画,想起祖国的大好河山。

祖国还有美丽的母亲河长江、黄河,她们世代代滋润着大地、哺育着人民,使这里成为人类文明发展的摇篮。祖国的风景如诗如画,以“山清、水秀、洞奇、石美”甲天下的桂林山水;以“童话世界”“人间仙境”而著称的九寨沟;以奇松、怪石、云海、温泉“四绝”著称于世的黄山,有“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”的赞誉;还有冰天雪地的塞北,以及中国最大、世界海拔最高的高原,被称为“世界屋脊”的青藏高原。祖国的大好河山是那么美丽、那么迷人!

我爱祖国,爱她源远流长,爱她博大精深,爱她山清水秀,更爱她一脉相承。祖国,我爱你!

第一次亲密接触

乐福小学二(1)班 刘延明

上周日太阳高高地挂在天上,我还在被窝里享受温暖呢,爸爸就来喊我起床。我把手伸出去,一阵寒冷让我又裹紧了小被子。可是爸爸悄悄地告诉我,要带我去体育村参加小记者活动——学习少林寺连环拳。我立刻钻出了被窝。

还没进入体育村,我就看到门口人山人海,幸好碰到了我的好朋友,我们就一起等待老师的安排。这是我第一次接触武术,看到别人都很有自信,我的心紧张得快要跳出来了,但是我看见我的好朋友在身边,就轻松了许多。

教练在我们面前示范动作,我们跟着学,有时候我们伸伸胳膊,有时候我们踢踢腿,还有时候我们大声地喊出“嘿”“哈”之类的口号。虽然天气很寒冷,大家喊口号的时候嘴里都能吐出“白烟”,但是我心里却是暖洋洋的。忽然,我感到身体一阵疼痛,尤其是胳膊和腿,好像有什么东西坠着我。但是我想到了老师教过我们一句话:有志者,事竟成,所以我决定坚持下来。慢慢地,我的胳膊不疼了,腿也轻松了不少,我还学会了连打呢!原来武术也没有那么难嘛!

小记者活动太有意思了,我以后要多多参加!

(指导老师:张莹)

我很贪吃,是属猪的,妈妈说我就跟小猪一样贪吃。你瞧瞧,我因为贪吃惹的祸还少吗?

最近的一件就是发生在暑假的事。外公给了我很多零花钱,可把我乐坏了,买了好多零食,还都是按我自己的喜好的:蒜蓉豆条啊、鱼豆腐啊、小鱼干啊、海鲜肠啊之类的,又辣又油。因为妈妈总不让我乱吃垃圾食品,我怕妈妈发现,就偷偷吃零食,再把零食袋子到处藏:书里、衣柜里,还有……被子里。我现在想起来就想骂自己:“你怎么那么蠢啊?带油的东西怎么能放到被子里

呢?”当妈妈打开被子准备抱出去晒晒时,发现了我藏的零食袋子,并且袋子里的油把被子染红了一大片!怎么办?幸好怒气冲冲的妈妈要先拆洗好被套再来收拾我,那我就三十六计——走为上计!拜拜啦!

还有一件事,是我上三年级时发生的。过年的时候,我收到了很多压岁钱,我用这些钱买了许多书和各种好吃的零食,还有一些心爱的小玩意儿。开学了,我书也买够了,小玩意儿也够多了,还有啥没够?零食呗!我用剩下的这些钱可劲儿买零食,妈

妈说我是狗窝里存不住热蒸馍!虽然我的嘴巴过足了瘾,可是身体却吃不消了——发烧呀咽炎呀一窝蜂地涌来,偏偏还在大合唱的节骨眼儿上。大合唱那天,我在家里听着从学校传来一阵阵嘹亮激昂的歌声,蓝瘦香菇,悔不当初……

唉,都是贪吃惹的祸,我也想改掉这个乱吃零食的坏毛病,可说了好几次都没忍住口水。唉,老妈呀老妈,你怎么早不生、晚不生,偏偏在猪年生了我这个贪吃的“猪猪女孩”呢?

(指导老师:刘会峰)

击鼓传花

蓝天学校四(2)班 著欣然

我们班的教室里不时地传来一阵又一阵开怀的笑声,同学们在干什么呢?噢,原来,我们正在做击鼓传花的游戏。

星期四下午的作文课上,上课铃声响起,同学们像小鸟一样飞进教室,老师带着微笑迈着轻快的步伐,走上了讲台,手中还拿着一朵红艳艳的玫瑰花呢。我心中充满了疑惑:噢,老师拿玫瑰花做什么呢?老师冲着我们神秘地笑了笑,转身在黑板上写上“击鼓传花”四个大字,哦,我们要做游戏了。顿时,同学们欢呼起来。

“咚咚咚……”老师击鼓的声音响了起来,玫瑰花随着欢快的鼓声在同学们的手中传递着,就像一朵红色的火苗在跳跃,鼓声时而缓,时而急,我的心也随着鼓点怦怦直跳,心都提到了嗓子眼儿。正在我忐忑不安的时候,咚的一声,花落在了刘政彪的手中。我心中的一块石头终于落了下来。他走上讲台,从盒子里抽出一张纸条,低头看了后,不好意思地笑了。老师看了一眼,大声念道:“请你学小猫叫三声。”他低着头怎么也张不开口,同学们见状,大声喊着:“加油!加油!”在同学们的鼓励下,他勇敢地张开口:“喵——喵——喵——”那声音惟妙惟肖,逗得同学们哈哈大笑,有的前俯后仰,有的流出了眼泪,连老师也忍不住笑了起来。教室里成了一片欢乐的海洋。

“咚咚咚”鼓声又响了起来,教室里又响起一阵又一阵欢乐的笑声。

那欢乐的笑声,飞出教室,在操场的上空飘荡。

(指导老师:张艳丽)



《牡丹迎春》 蓝天小学四(2)班杨雯涵

第一次当值周生

中心路小学五(3)班 朱笑晗

下周就轮到我们班值周了,这次老师选了我,我真是又高兴又紧张,因为这还是我第一次当值周生呢!

盼星星,盼月亮,总算过完了周末,盼到了星期一。我早早地起了床,简单地吃了早餐,穿上整洁的校服,戴上鲜艳的红领巾,拿起漂亮的文件夹,飞快地来到了学校。学校还没有开大门,我们几个值周生戴好绶带,整齐地站在了校门两边,开始了“上任”的第一天。

站在校门口威风极了,我打算先来个“新官上任三把火”,看

看这把火会烧到谁。我瞪大了“火眼金睛”,在人群中寻找没有戴红领巾的同学。第一个被“烧”的人是一个三年级的小女生,我刚一问道:“小妹妹,你是几年级的?”她低头一看胸前——没戴红领巾!还没等我说完,就低声哭了起来:“三……五……”看她这样子,我动了恻隐之心,连忙哄起她来:“你别哭了,快回班吧。”

唉,这第一把火不但没烧着别人,反而把自己给烧了。接着我又寻找起来,不一会儿便找到了第二个没戴红领巾的同学,他……他……是一个六年级的大

哥哥,个子比我高一头。我怯怯地对他说:“你……你是几班的?”那个大哥哥瞥了我一眼,一副盛气凌人的样子,我吓得赶快闭了嘴,放走了他。但旁边的同学纷纷向我投来了责备的目光。唉,这值周生还真不好当呀!

下午放学时,检查完路队,等全校学生都走完了,我们两两一组来到各班教室检查卫生打扫情况,做好记录,这才结束了一天的“工作”,往家走去。

第一天值周让我体会到了当值周生的辛苦,同时也感受到了为大家服务所带来的快乐。

挖甘蔗

平马路小学三(4)班 张炳清

在一个风和日丽的下午,阳光照在身上,暖洋洋的。我和爸爸妈妈带着弟弟一起去参加小记者无公害挖甘蔗活动。

经过半个多小时的路程,我们到了目的地。首先映入眼帘的是一望无际的甘蔗园。一排排一根根的甘蔗在微风中摇晃着身子,好像在说:我是最好的最甜的。于是,我迫不及待地地和爸爸

冲向甘蔗地。在众多的甘蔗中,我挑选了一根又粗又高还没有裂口的甘蔗。目标选定后,我拿着铁锹就开始挖。不一会儿,我的额头上就冒出了豆大的汗珠,爸爸看着我费劲的样子,开始耐心地教我,让我双手握紧铁锹的木把,一只脚踏在铁锹的脚蹬上,就这样,铁锹一下子就进入了甘蔗根部的泥土里,再往下一压铁锹

的木把,一锹土就挖了出来。我又连续挖了几下,甘蔗的根部露了出来,接着,爸爸用手轻轻一拔,甘蔗就出来了。我用同样的方法挖了第二根,第三根……不一会就挖了一大捆。

看着“战利品”,心里美滋滋的;啃着自己亲手挖的甘蔗,心里甜滋滋的。

(指导老师:张秋菊)

剪窗花

五十六中二(3)班 王浩宇

2020年元旦这一天,我参加了小记者剪窗花的活动,参加的同学特别多。一个大教室坐满了,成了欢乐的海洋。

同学们都到齐了,老师开始讲课。老师先讲解了窗花的来历,又讲了剪窗花的方法。先把一张正方形的红纸对折三次,折成三角形,再画上各种图案,然后围着图案的边进行修剪。还有一种剪法,先对折成长方形,其次画上图案。再进行修剪,这就是剪窗花。

老师还教我们做了一个“福”字和一只可爱的老鼠,老师说“福”字的“礻”意义是每个人都买了一件新衣裳,右边的字的意思是每一口农家都有一块田地,是不是很有趣呢?

我看见同学们有的剪了一头健壮的牛,有的剪了一匹奔腾的野马,有的剪了一只猛虎,还有的剪了一片洁白的雪花,而我剪了一只可爱的兔子和一只调皮的狗。

活动快要结束了,老师让同学们上台展示自己的作品,其中也包括我的,还给我们拍了几张照片做纪念。

今天的剪窗花活动真让我开心极了。